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秋の町民総ぐるみ運動　出動式開催
　９月21日、七ヶ宿町役場前にて、町内
交通安全団体など参加のもと、秋の交通安
全町民総ぐるみ運動出動式が開催されまし
た。出動式では、白石警察署次長や白石地
区交通安全協会会長から挨拶をいただいた
ほか、宮城県知事からのメッセージが朗読
され、七ヶ宿町交通指導隊の松川久一隊長
より決意表明が行われました。10日間の
交通安全運動にご協力いただきありがとう
ございました。

▲出動式の様子

第１回いきいき女性委員会が開催されました
　８月10日、七ヶ宿町役場にて第１回い
きいき女性委員会を開催しました。今年度
は委員の任期満了により、新たに４人を委
員に迎えスタートしました。委員会では、
前年度までの活動を振り返りながら、現今
の町政に関する課題や、今後、女性委員会
としてどのような取り組みができるかなど
について話し合いました。女性委員会が女
性の活躍の起点になることを目指して、活
動を続けていきます。

▲アイデア百出の活発な話し合いでした

▲花束を手に微笑む佐藤あきをさん（中央）

100歳おめでとうございます！
　９月２日、大正10年生まれの佐藤あき
をさんが満100歳の誕生日を迎えられまし
た。佐藤さんは稲子出身で現在はゆりの里
に入所されているため、町長がゆりの里を
訪問して特別敬老祝い金などを贈呈しまし
た。あきをさんは手紙のやり取りがご趣味
でハキハキとお話をされ、とても100歳と
は思えないほど元気に過ごされています。
これからも健康に気を付けてお過ごしくだ
さい。 高齢者生活福祉センター「居住部門」入居者募集高齢者生活福祉センター「居住部門」入居者募集

●対 象 者　①おおむね65歳以上で独立して生活することに不安のある方。
　　　　　　②身体が虚弱等のため日常生活に支障がある方及びその介護者。
　　　　　　③上記①又は②に該当し、かつ建物火災や災害時に自分の安全を確保できる方。
●所 在 地　七ヶ宿町字関184番地
●室　　数　２人部屋３室・１人部屋４室
●利 用 料　所得により異なります。
●申込期限　令和３年10月25日（月）
※選考方法は申込順ではなく、入居判定会にて決定します。
※申込される際は、事前にご連絡ください。

●申込・お問い合わせ　　社会福祉協議会(担当：髙橋)　☎３７－２２７１

　9月16日、今年101歳を迎える小笠原ふさ子さんと、同じく99歳になられる五十嵐文子さ
んのお宅を町長が訪れ、敬老祝い金が贈呈されました。この訪問は、同日に開催が予定されて
いた「七ヶ宿町敬老の集い」が、新型コロナウイルス感染症の影響により中止されたことを受け
て行われたものです。町長から祝い金を手渡されて、小笠原さんも、五十嵐さんも大変嬉しそ
うな様子でした。

▲小笠原ふさ子さん（関）
優しい人柄が伝わってきました

▲五十嵐文子さん（滑津）
天気の良い日は、散歩を楽しまれています

敬老祝い金が贈呈されました


